FINCA Guatemala

Finanzdienstleistungen für Kleinstunternehmen in isolierten ländlichen Gemeinden

GUATEMALA

Fundación Internacional para la Asistencia Comunitaria (FINCA Guatemala) wurde 1989 gegründet und gehört zu FINCA International. Diese Nonprofit-Organisation, die in den USA als "501(c.3)" (teilweise steuerbefreites Unternehmen) registriert ist, unterstützt insgesamt fast zwei Millionen einkommensschwache Unternehmerinnen und Unternehmer und ihre Gemeinschaften in 23 Ländern. Leistung und Nachhaltigkeit sind dabei die Geschäftsgrundsätze, nach denen sie arbeitet.

FINCA Guatemals stellt vor allem Finanzdienstleistungen für Kleinstunternehmer und -unternehmerinnen mit geringem Einkommen in isolierten ländlichen Gemeinden in Guatemala bereit. FINCA bietet Gemeinschaftsbanken, Individualkredite und Zahlungsdienstleistungen für Dritte, u.a. Überweisungen, Bezahlung von Strom- und Wasserrechnungen, Einlösen von Schecks, Spareinlagen, Handyguthaben und Mikroversicherungen.

FINCA hat 30 Geschäftsstellen (2015) in verschiedenen Departamentos in Guatemala und damit eine große Reichweite.

82 Prozent der Kundschaft von FINCA Guatemala sind Frauen in ländlichen und unterversorgten Gebieten. Sie betreiben Kleinunternehmen wie beispielsweise Apotheken, Webereien und Läden für landwirtschaftliche Erzeugnisse. Die Frauen nutzen die Kredite für Investitionen in ihre Betriebe, um ihre Einkünfte zu erhöhen und ihren Lebensstandard zu verbessern.

FINCA Guatemala arbeitet seit 2011 mit Oikocredit zusammen.

Partner info

FACTS	
Sector	Financial Services
Website	www.finca.org

SOCIAL PERFORMANCE		
Number of clients	15,870	
Female clients	73.0%	
Rural clients	82.0%	
ADDITIONAL PRODUCTS AND SERVICES OFFERED		
Social services		
Microinsurance		

Last synced with latest available data on 10 januari 2025

Oikocredit international				
I: www.my.oikocredit.se	E: oi.support@oikocredit.org			
This document was produced by Oikocredit, Ecumenical Development Cooperative Society U.A. (Oikocredit International) with the greatest of care and to the best of its knowledge and belief at the time of writing. Oikocredit International provides no guarantee with regard to its content and completeness and does not accept any liability for losses which might arise from making use of this information.				